

Predsjednici umirovljeničkih stranaka, Matice umirovljenika i Sindikata umirovljenika Hrvatske, na prvom zajedničkom sastanku održanom 27. listopada 2009. godine u prostorijama Matice umirovljenika Hrvatske u Zagrebu, Preradovićeve 33, prihvatili su načelni

DOGOVOR

o suradnji umirovljeničkih stranaka na idućim izborima

Sastanku, koji je sazvan na inicijativu Matice umirovljenika Hrvatske, prisustvovali su predsjednik Akcije hrvatskih umirovljenika (AHU) **Ante Kriletić**, Predsjednik Akcije socijaldemokarata Hrvatske (ASH) **Zlatko Klarić**, predsjednik Demokratske stranke umirovljenika (DSU) **Milivoj Tičarić**, član Predsjedništva Hrvatske stranke umirovljenika (HSU) **Mihajlo Tomašković**, predsjednik Saveza hrvatskih umirovljenika i seniora (SHUS) **Mladen Belicza**, predsjednik Splitske stranke umirovljenika (SSU) **Ratko Kovačić** i predsjednik Stranke umirovljenika (SU) **Lazar Grujić**. Uz njih na sastanku su sudjelovali i predsjednik Matice umirovljenika Hrvatske (MUH) **Josip Vincek** te predsjednik Sindikata umirovljenika Hrvatske (SUH) i predsjedavajući Koordinacije umirovljeničkih udruga Hrvatske **mr. Stjepan Krajačić**.

Nakon sastanka jednoglasno su usvojeni sljedeći stavovi:

1. Prihvaća se zajednička ocjena svih predsjednika umirovljeničkih stranaka da postojeće stanje, u kojem prevladavaju podjele i velika razjedinjenost umirovljeničkog korpusa, nije dobro jer ima čak sedam registriranih umirovljeničkih stranaka, a samo jedan zastupnik u Hrvatskom saboru. Posljedica toga je slabost u borbi protiv osiromašivanja umirovljenika čije su prosječne mirovine čak dva i pol puta manje od prosječne plaće. Tako katastrofalno velika razlika između prosječnih plaća i mirovina u Hrvatskoj je najlošija u Europi.
2. Predsjednici umirovljeničkih stranaka slažu se da treba dogovoriti model suradnje, ili stvaranja zajedničkog umirovljeničkog bloka na budućim izborima s ciljem da u parlamentu osvoje što veći broj zastupničkih mjesta i da postane respektabilna politička opcija. Budući da u Hrvatskoj ima preko milijun i sto pedeset tisuća umirovljenika to je ogromna brojčana snaga na koju potencijalno mogu najviše računati umirovljeničke stranke ako zajedno izlaze na parlamentarne i lokalne izbore.
3. Proces dogovaranja o suradnji umirovljeničkih stranaka će se nastaviti bilateralnim razgovorima među svim strankama i konkretnim sporazumom koji bi trebao rezultirati zajedničkim izlaskom na izbore. Svi se slažu, da polazna osnova u razgovorima o suradnji mora biti interes osiromašene umirovljeničke populacije u Hrvatskoj i borba za bolji status i veća prava umirovljenika u društvu.

4. Sudionici sastanka imenuju radnu grupu koja će predložiti sadržaj Deklaracije o konkretnim oblicima suradnje stranaka. U radnu grupu su imenovani predsjednici umirovljeničkih stranaka. Deklaraciju će potpisati predsjednici umirovljeničkih stranaka nakon što ga prihvate na svojim organima odlučivanja. Dogovori stranaka i izrada dokumenta o suradnji treba biti završeno do 30. studenog 2009. godine.

Ovaj načelni dogovor prihvaćaju i svojim potpisom potvrđuju:

Predsjednik AHU
Ante Kriletić

Predsjednik HSU
Silvano Hrelja

Predsjednik SU
Lazar Grujić

Predsjednik ASH
Zlatko Klarić

Predsjednik SHS
Mladen Hribar

Predsjednik MUH
Josip Vincek

Predsjednik DSU
Milivoj Tičarić

Predsjednik SSU
Ratko Sovarić

Predsjednik SUH
Stjepan Krajačić

U Zagrebu, 27. listopada 2009.